

Pályázati felhívás

[Jelentkezési lap letöltése](#)

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség 2015-ben, a júliusban, Dél-Koreában Gwangjuban rendezendő Universiade 200 fős magyar csapata és az 1965-ben Budapesten rendezett Universiade 50. évfordulójára rendezett emléknapi alkalmából önálló jelvényt készül megjelentetni.

UNIVERSIADE JELVÉNY ÖTLETPÁLYÁZAT 2015

a hazai egyetemi – főiskolai sport elismeréséért

Részletes pályázati felhívás

Ha egyetemre, vagy főiskolára jársz, Magyarországon élsz és szereted a magyar sportot, sőt emellett szeretsz újat, egyedit alkotni, készíts jelvénytervet a júliusban, Dél-Koreában, Gwangjuban rendezendő Universiade 200 fős magyar csapata és az 1965-ben Budapesten rendezett Universiade 50. évfordulójára rendezett emléknapi résztvevői számára.

A nyertes, páros EFOTT hetijegyet és Universiade csapatpólót kap ajándékba.

A beérkező pályaművek közül a legjobbat szakmai zsűri választja ki. A zsűri elnöke *Szabados Árpád*, képzőművész, professor emeritus, a Magyar Művészeti Akadémia tagja, a Magyar Képzőművészeti Egyetem egykori rektora, tagjai *prof. dr. Kiss Ádám*, a MEFS elnöke, *Orosz István* Kossuth-díjas grafikus, a Magyar Művészeti Akadémia és a Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia tagja, *Bárdos Katalin*, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem Design Intézetének tanára és az úszó világklasszis egyetemi hallgató *Cseh László*.

Azon pályázók között, akik pályaművük beadását megelőzően, vagy azzal egy időben beregisztráltak a felsőoktatásban tanuló hallgatók szabadidős sportolását népszerűsítő SportPont Programba is, **kisorsolnak egy SPP-s ajándécsomagot is.**

A pályázat beadásának határidejét a MEFS a pályázók kérésére 2 héttel meghosszabbította, a tervek új leadási határideje 2015. május 18.

A nyertes pályamű kiadásának időpontja 2015. május 25. A nyertes képi ötletanyagát a MEFS a többek között az Universiadéra kiutazó magyar csapat tagjainak és az 1965-ben Budapesten rendezett Universiade emléktárgyak rendezvények résztvevőinek jelvényéhez használhatja fel.

A pályaműveket a beadási határidő napján, 17.00 óráig az iroda@mefs.hu email címre várja a MEFS.

Az ötletpályázat beküldésekor ne felejtse el csatolni jelentkezési lapodat, mert ennek hiányában pályázatod nem kerülhet a zsűri elé.

Mindenki kategóriánként csak egy ötlettel nevezhet, a méret választható! A MEFS által kért ötletpályaművek méretbeli, lehetséges paraméterei:

- I. maximum 20-25 milliméter x 20-25 milliméteres kör
- II. maximum 20-25 milliméter x 20-25 milliméteres négyzet
- III. 26 x 14 milliméteres téglalap
- IV. 12 x 18 milliméteres téglalap

A ötletpályamunkákat elektronikus levélben az alábbi címre várjuk:

iroda@mefs.hu

Az email címébe feltétlenül írd be: **Universiade Jelvény Ötletpályázat 2015**

Az ötletpályaművekben A és B kategóriában várunk ötletanyagokat!

Az A kategóriában pályamű beküldése kötelező! Önállóan B kategóriában érkező pályamű az A kategóriás pályázati anyag hiányában nem kerülhet a zsűri elé!

A kategória:

Az alább jelzett kötelező elem egyikének megjelenítése szükséges ahhoz, hogy a pályázatot a zsűri érvényesnek tekinthesse. Ezen elemek a következők:

[HUN feliratos logo itt letölthető](#)

[MEFS logo anyaga itt letölthető](#)

B kategória.

Nincs a megjelenítésre vonatkozó feszes kötöttség. Ebben a kategóriában fiatalos, lendületes, hazánk látványosságait, avagy nemzeti identitásunkat közvetítő és az egyetem világát és az egyetemi sportot felidéző képi pályaműveket várunk Töletek.

KIK PÁLYÁZHATNAK?

A pályázatra akkor jelentkezhetsz, ha jelenleg magyarországi egyetemen, vagy főiskolán aktív hallgató vagy.

HOGYAN PÁLYÁZHATSZ?

Az ötletpályaművedhez **jelentkezési lapot** kell csatolnod, **[amelyet itt tudsz letölteni](#)**. Nagyon fontos, hogy a jelentkezési lapot figyelmesen töltsd ki, adataidat és elérhetőségedet pontosan add meg! A kitöltött jelentkezési lapodat ne felejtse el aláírni és a nevezésed mellé beszkenelve becsatolni, mert ötletpályázatod csak így lesz érvényes!

A **2015. május 18., 17.00 óra** után megküldött ötletpályamunkákat nem tudjuk elfogadni. (Az elektronikus levél beérkezésének dátuma a mérvadó!)

Az Universiade Jelvény Ötletpályázatot a MEFS gondozza. Teszik ezt azzal a céllal, hogy egy fiatalos, lendületes, a magyar nemzetiségi jegyeket érzékeltető, és a 2 kötelező logó elemet megjelenítő, egyedi jelvény készülhessen többek között a júliusban, Dél-Koreában,

Gwangjuban rendezendő Universiadéra kiutazó 200 fős magyar csapat és az 1965-ben Budapesten rendezett Universiade 50. évfordulójára rendezett emléknapra érkező vendégek számára.

ÉRTÉKELÉS ÉS DÍJAZÁS

A beérkezett ötletpályaművekről a beküldési határidő lejárta után - 2015. május 18. – május 25. között – szakmai zsűri dönt.

A zsűri tagjai:

prof. dr. Kiss Ádám, a MEFS elnöke,

Orosz István Kossuth-díjas grafikus, a Magyar Művészeti Akadémia és a Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia tagja,

Bárdos Katalin, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem Design Intézetének tanára

és az úszó világklasszis egyetemi hallgató Cseh László.

A zsűri elnöke Szabados Árpád, képzőművész, professor emeritus, a Magyar Művészeti Akadémia tagja, a Magyar Képzőművészeti Egyetem egykori rektora.

A zsűri döntéséről a pályázókat a MEFS elektronikusan, levélben értesíti.

TOVÁBBI PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

JOGI ÉS SZEMÉLYI FELTÉTELEK

A pályázat kiírói, alkalmazottai, illetve a felsoroltak közeli hozzátartozói nem pályázhatnak.

PÁLYAMUNKÁD BEADÁSÁNAK FELTÉTELEI:

Minden pályázó kizárólag saját eredeti szerzői alkotásával pályázhat. E feltétel megsértése esetén a pályázat érvénytelenné válik, és nem díjazható, vagy ha ez a díjátadást követően válik ismertté, akkor köteles a nyertes a díjat visszaszolgáltatni.

Pályamunkád beadásával egyben kijelented, hogy az a saját alkotásod, továbbá felelősséget vállalsz azért, hogy az általad benyújtott pályamunka nem sérti más szerzői jogát.

A pályázatra csak olyan alkotást nevezhetsz be, amellyel más, hasonló jellegű versenyen még nem szerepeltél.

SZERZŐI ÉS FELHASZNÁLÓI JOGOK

Pályázatod benyújtásával a pályamunkához fűződő szerzői jogaid alapján a kiíró részére az alábbiak szerint adsz felhasználási engedélyt:

- A pályázat kiírója a pályázat és a későbbi pályázatok, továbbá a később a pályaművekből rendezendő kiállítások népszerűsítésével kapcsolatban jogosult a

pályaművek felhasználására minden esetben, de csakis a pályázó nevének és felsőoktatási intézményének feltüntetése mellett.

- A kiíró – úgyis, mint egy lehetséges kiállítás rendezője - jogosult a művek nyilvánosságra hozatalára a kiállítás, továbbá a kiállításához szorosan kapcsolódó katalógus, programfüzet, internetes felület, reklám, PR tevékenység stb. keretében. Jogosult ezen kívül még a díj átadásához kötődően készült fotók cikkekben való megjelentetésére.
- Pályázatod benyújtásával hozzájárulsz ahhoz, hogy a pályázat kiírói a pályaműved alapján, vagy annak feldolgozásával készült grafikai produkciót akár könyv alakban, akár más elektronikus formában, tárgyi eszközön megjelenítve többszörözze, valamint megjelentesse és ennek érdekében a pályázat kiírója számára nem kizárólagos, de korlátlan időre szóló felhasználási jogot adsz. A fent megnevezett megjelenésekért külön díjazásra nem tarthatsz igényt.
- Az általad megadott elérhetőségeket a kiíró adatbázisában regisztrálja, azokat harmadik személynek csak a külön beleegyezéssel adja ki.

AZ EREDETI PÁLYAMŰVEK SORSA

A legjobbnak bizonyuló alkotásokból 2015 őszén a MEFS kiállítási anyagot készíthet, amelyet az ország különböző felsőoktatáshoz és sporthoz kötődő egészségügyi, kulturális és oktatási intézményeiben, vagy rendezvényeken mutathat be.